1) LEA EL PLANTEAMIENTO Y CONTESTE LA PREGUNTA CORRESPONDIENTE

PLANTEAMIENTO INFORMACION
Se realiz6 un estudio en la red de NUmero Estacion Personas
conexion del Municipio de Guayaquil conectandose
en la cual se hizo una encuesta de las 1 | Malecdn del Salado 350
personas que se conectan a la red wif 2 | Malecon Simon Bolivar 250
en cada sector al medio dia, estas 3 | Calle Boyaca 254
fueron seleccionadas mediante una 4 | Av. 9 de Octubre 145
muestra simple y aleatoria y se obtuvo 5 | Universidad de Guayaquil 184
la siguiente informacion 6 Av. Olmedo 132

7 Chile 85

1.1) ¢ Cudl es el tipo de red por su topologia que se usa en el Malec6n del Salado?
A) Estrella

1.2) ¢ Cudl es el tipo de red por su topologia que se usa en la red del Municipio de Guayaquil?
A) Estrella

1.3) ¢ Cudl es el tipo de red por su tamafo que se usa en el Malecén del Salado?
A) L.AN

1.4) ¢ Cudl es el tipo de red por su tamafio que se usa en la red del Municipio de Guayaquil?
A) M.AAN

1.5) Cual es el tipo de red por su tamafio que se usa en la calle Chile?
A) L.AN

1.6) ¢ Cudl es el tipo de red por su tamafo que se usa en el Internet?

A) W.AN

2) ENCIERRA EL LITERAL DE LA ALTERNATIVA QUE CONTENGA LA RESPUESTA
CORRECTA
1. ¢Enlas normas A.P.A el estilo de la letra debe ser?
A) Arial

2. ¢Enlas normas A.P.A cuales son las caracteristicas del titulo?
A) Arial, tamafio 14 y centrado

3. ¢Enlas normas A.P.A cuales son las caracteristicas del pie de foto?
A) Arial, tamafio 10, justificado y numerado

4. ¢Cuales son las partes de un trabajo con normas A.P.A?
A) Cardatula, introduccion, marco tedrico, bibliografia

5. ¢ Enlas normas A.P.A cuales son las caracteristicas del contenido?
A) Arial, tamafo 12 y justificado

6. ¢Cudl es la diferencia entre Wordpress.com y Wordpress.org?
A) Wordpress.org la base de datos y las seguridades corre a cuenta de Wordpress

7. Es una herramienta no muy usada en Wordpress y permite maquetar un parrafo para resaltar
gue su contenido es una cita o un testimonio
A) Quote

8. Sirve para entrelazar paginas entre siy para entrelazar paginas con entradas de blog
A) Hipervinculo



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Nos permite mostrar un extracto de nuestros articulos en la home de nuestro blog, haciendo
esta pagina mas ligera para los navegadores.
A) More

Una estudiante realizé un comentario en un blog y no se publicé al instante su comentario
¢, Cual es la razon por la que no se publicé al instante dicho comentario?
A) Esta pendiente de moderacién

¢En qué opcién encontramos elementos principales y elementos secundarios?
A) Menu

¢ Cual es la caratula de un blog o la pagina principal?
A) Entrada de blog
¢Las citas deben ir dentro de cudl parte de una investigacion?

A) Marco tedrico

¢, Quiénes crearon las normas A.P.A?
A) Unos psicélogos

¢ Cuél es el dispositivo que sélo es de lectura y no es de escritura?
A) Memoria ROM

¢Cuél es el cerebro de la computadora o aquel dispositivo que procesa la informacién?
A) Procesador

¢Cudl es el dispositivo que sirve para guardar archivos en el computador?
A) Disco duro

¢ Cuél es el dispositivo que es de lecturay es de escritura?
A) Memoria RAM

3. ENCIERRE LA ALTERNATIVA CORRECTA PARA LA SIGUIENTE SITUACION

SITUACION DIAGRAMA

Analice el siguiente diagrama de flujo e
indique cuél es el nombre del diagrama que

hace falta Q

A) Decision

.

2) ENCIERRE LA ALTERNATIVA CORRECTA PARA LA SIGUIENTE SITUACION

SITUACION DIAGRAMA

Analice el siguiente diagrama de flujo e
indique cuél es el nombre del diagrama que
hace falta

A) Inicio
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2.) ITEMS DE BASE NO ESTRUCTURADA )
2.1) CONTESTE VERDADERO (V) O FALSO (F) SEGUN CORRESPONDA

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9)

La rutina post se realiza en lamemoria RAM................coiiiiiiinn. (
El disco duro guarda la informacion en sectores ..................oooeee. (
La memoria de escrituray lecturaes laRAM. ..., (
El blog es una bitacora donde se puede poner informacion ...................... (
La rutina post se realiza en lamemoria ROM...............cocooiiiiiiinninn. (
El menu de un blog tiene elementos primarios y secundarios................... (

(

(

~—

El sistema Linux es un sistema operativo libre ..................co
La red de estrella usa un concentrador ............ccoceeeiiiiiiic i
La red de bus usa un token que refuerzalasefal............ ..............ooel. (F

N N N N <vvv

EXPLIQUE ¢ PORQUE LA RED DE LA METROVIA ES UNA RED MAN?

Es una red MAN porque es la unién de varias redes LAN que se encuentran en cada estacion
de la metrovia

EXPLIQUE EL USO DE LA RUTINA POST

La rutina post es aquella que analiza los componentes de hardware y software del computador
antes de encenderse

2.2) DIBUJE LA SOLUCION DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS
TIENE UN CABLE CENTRAL COAXIAL Y LA SENAL SE ESCUCHA EN TODAS LAS
TERMINALES

Topologia de bus

T

TIENE UN TOKEN O MENSAJERO QUE SE CONFIGURA UNA SOLA OCASION A LA
DERECHA O IZQUIERDA

Topologia en anillo

N




ES EL REFUERZO DE UNA RED DE ANILLO, SIRVE PARA FORTALECER LA SENAL Y
USA UN TOKEN

Anillo
*. principal

[[g Anillo —"

DIBUJE LA RED QUE TIENE UNA EXTENSION LOCAL, ES UNA RED PEQUENA Y ESTA
UBICADA EN TODOS NUESTROS HOGARES

Chentes inteligentes:
l[ -memona, @scos
-programas, teclado
-pantalia, recursos...

LAN
Red de area local
en estrella (HUB)

Red Inteligente
entre iquales

M S5 |
ROUTER ADSL




DIBUJE LA RED QUE POR SU EXTENSION ES UNA RED QUE USA PAISES Y TIENE EL
INTERNET

satellite

() N

satellite earth

HAGA UN DIAGRAMA SOBRE LOS TIPOS DE REDES POR SU EXTENSION Y SU
TOPOLOGIA

TIPOS DE
REDES
TOPOLOGIA

L} L] L] L] L}
LAN MAN l WAN | l BUS | l ANILLO | lANILLO DOBLEI l ESTRELLA |




